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Ø CUBRIMIENTO:
BARRANQUILLA 100.0% = 400 Encuestas
Total 100.0% = 400 Encuestas

Ø TAMAÑO Y DISTRIBUCIÓN DE
LA MUESTRA:

a.  Por Estrato :

Estratos 4,5 y 6 23.00% = 92 Encuestas
Estrato 3 25.75% = 103 Encuestas
Estratos 1 y 2 51.25%% = 205 Encuestas
Total 100.0% = 400 Encuestas

METODOLOGÍAMETODOLOGÍA
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b.  Por Grupos de Edad :

De 18 a 24 años 16.25% = 65 Encuestas
De 25 a 34 años 23.00% = 92 Encuestas
De 35 a 44 años 21.00% = 84 Encuestas
De 45 a 54 años 20.50% = 82 Encuestas
De 55 o más años 19.25% = 77 Encuestas
Total 100.0% = 400 Encuestas 

c.  Por Sexo :

Masculino 50.00% = 200 Encuestas
Femenino 50.00% = 200 Encuestas
Total 100.0% = 400 Encuestas

METODOLOGÍAMETODOLOGÍA
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ØESCOGENCIA DE LA MUESTRA: Los teléfonos utilizados fueron
seleccionados por métodos estrictamente 
aleatorios de bases de datos telefónicas  
de cada una de las ciudades 
incluidas en el estudio.

Ø PERSONA ENTREVISTADA: Hombres y mujeres de 18 ó más años.

ØTIPO ENTREVISTA: Telefónica utilizando el sistema CATI 
(Computer Asisted Telephone interview) 

ØFACTORES DE PONDERACIÓN: Con el fin de ajustar los datos  obtenidos  
al peso real del universo estudiado, se 
utilizaron factores de ponderación por 
grupos de edad. 
Estos  factores son:

METODOLOGÍAMETODOLOGÍA
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METODOLOGÍAMETODOLOGÍA

Por Edades:Por Edades:

EDADES (NEDAD) POBLACION % POBLACION MUESTRA % MUESTRA FACTORES

18 - 24 AÑOS 126,833      21.07% 65             16.25% 1.2967094
25 - 34 AÑOS 185,064      30.75% 92             23.00% 1.3367694
35 - 44 AÑOS 121,498      20.19% 84             21.00% 0.9611966
45 - 54 AÑOS 70,905        11.78% 82             20.50% 0.5746261
55 o MAS  AÑOS 97,618        16.22% 77             19.25% 0.8424838
TOTAL 601,918    100.00% 400         100.00%
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Ø FECHA DE REALIZACIÓN La recolección  de  la  información se  llevó a    
DEL TRABAJO CAMPO: cabo  entre  el 1 y el 4 de Junio del 2.007. 

ØMARGEN DE ERROR : 5% con un 95% de confiabilidad.

ØEMPRESA QUE CONTRATA : La presente  encuesta  es  realizada  por
LA ENCUESTA Gallup Colombia  y  es financiada por Caracol 

TV, Caracol Radio, El Colombiano, El País y El 
Heraldo

METODOLOGÍAMETODOLOGÍA
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJENOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE
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TOTAL ESTRATO 4-5-6 ESTRATO 3 ESTRATO 1-2

ALEJANDRO CHAR CHALJUB EDGAR PEREA ARIAS MÁXIMO NORIEGA

ZOILA ÁLVAREZ BILLY HERNÁNDEZ VOTO EN BLANCO

NINGUNO/ NO VOTARÍA NO SABE/ NO RESPONDE

SI LAS ELECCIONES PARA ALCALDE DE BARRANQUILLA FUERAN MAÑANA, Y SI LAS ELECCIONES PARA ALCALDE DE BARRANQUILLA FUERAN MAÑANA, Y LOS LOS 
CANDIDATOS FUERAN LOS QUE VOY A LEER, ¿POR CUÁL DE ELLOS VOTARÍACANDIDATOS FUERAN LOS QUE VOY A LEER, ¿POR CUÁL DE ELLOS VOTARÍA USTED?USTED?
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJENOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJENOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE
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TOTAL ESTRATO 4-5-6 ESTRATO 3 ESTRATO 1-2

EDUARDO VERANO DE LA ROSA JOSÉ NAME TERÁN JAIME AMÍN
ALFREDO PALENCIA MARIETA MORAD ALFONSO CAMERANO
RODOLFO DANÍES LACOUTURE VOTO EN BLANCO NINGUNO/ NO VOTARÍA
NO SABE/ NO RESPONDE

SI LAS ELECCIONES PARA EL GOBERNADOR DEL ATLÁNTICO FUERAN MAÑANASI LAS ELECCIONES PARA EL GOBERNADOR DEL ATLÁNTICO FUERAN MAÑANA, Y LOS , Y LOS 
CANDIDATOS FUERAN LOS QUE VOY A LEER, ¿POR CUÁL DE ELLOS VOTARÍACANDIDATOS FUERAN LOS QUE VOY A LEER, ¿POR CUÁL DE ELLOS VOTARÍA USTED?USTED?
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJENOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJENOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE
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MANTENIMIENTO DE VÍAS SEGURIDAD Y CONVIVENCIA DESEMPLEO EDUCACIÓN SERVICIOS PÚBLICOS

FEBRERO 2007

¿CUÁL ES EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE DEBE SER RESUELTO POR EL PRÓX¿CUÁL ES EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE DEBE SER RESUELTO POR EL PRÓXIMO ALCALDE DE BARRANQUILLA?IMO ALCALDE DE BARRANQUILLA?
--CINCO PRIMERAS MENCIONESCINCO PRIMERAS MENCIONES--
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LA CALIDAD Y EL CUBRIMIENTO DEL TRANSPORTE PÚBLICO Y VÍAS
LA DELINCUENCIA COMÚN
LA CANALIZACIÓN DE LOS ARROYOS
LA CORRUPCIÓN ADMINISTRATIVA
EL NIVEL DE DESEMPLEO

JUNIO 2007
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJENOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

OPINIÓN FAVORABLE Y DESFAVORABLE PERSONAS DE LA VIDA PÚBLICAOPINIÓN FAVORABLE Y DESFAVORABLE PERSONAS DE LA VIDA PÚBLICA
--EN LA CIUDAD DE BARRANQUILLAEN LA CIUDAD DE BARRANQUILLA--
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ACENETH BENÍTEZ

JOSÉ DEL VALLE

FREDDY OQUENDO

JOSÉ HUMBERTO TORRES

ROBERTO MONTERROSA

BILLY HERNÁNDEZ

ROBERTO SALCEDO

LUIS FERNANDO CASTRO

CARLOS HAZBÚN

ZOILA ÁLVAREZ

NATIVIDAD PÉREZ

CARLOS RAMOS

JORGE URUETA

ARIEL ARTETA

ALFONSO CAMERANO

RODOLFO DANÍES LACOUTURE

PRÓSPERO CARBONELL

MARIETA MORAD

MARIO VARÓN

MÁXIMO NORIEGA

ALFREDO PALENCIA

JOSÉ NAME TERÁN

JAIME AMÍN

EDUARDO VERANO DE LA ROSA

GUILLERMO HOENIGSBERG

EDGAR PEREA ARIAS

CARLOS RODADO NORIEGA

ÁLVARO URIBE VÉLEZ

ALEJANDRO CHAR CHALJUB

DESF. FEB/07 FAV. FEB/07 DESF. JUN/07 FAV. JUN/07
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJENOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE
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MEJORANDO EMPEORANDO ESTAN IGUALES NO SABE/ NO OPINA

FEB/07 JUN/07

¿EN GENERAL, CREE USTED QUE LAS COSAS EN BARRANQUILLA ESTAN ¿EN GENERAL, CREE USTED QUE LAS COSAS EN BARRANQUILLA ESTAN 
MEJORANDO O ESTAN EMPEORANDO?MEJORANDO O ESTAN EMPEORANDO?
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJENOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE
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MUY BUENA (100) BUENA (75) REGULAR (50) MALA (25) MUY MALA (0) PROMEDIO
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COMO CALIFICA USTED LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE SU HOGAR.COMO CALIFICA USTED LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE SU HOGAR.
¿DIRÍA USTED QUE ES MUY BUENA, BUENA, REGULAR, MALA O MUY MALA?¿DIRÍA USTED QUE ES MUY BUENA, BUENA, REGULAR, MALA O MUY MALA?
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJENOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE
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¿HA SIDO USTED O ALGUIEN DE ESTA FAMILIA ASALTADO, AGREDIDO O ¿HA SIDO USTED O ALGUIEN DE ESTA FAMILIA ASALTADO, AGREDIDO O 
VÍCTIMA DE ALGÚN DELITO EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, O NO?VÍCTIMA DE ALGÚN DELITO EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, O NO?


